

有人要上春晚、有人收入翻番……

“好声音”学员讲述“一夜成名”



张赫宣

本报综合消息 12月1日,《中国好声音》全球巡演首站将在南京唱响,届时,四位导师和20位学员将以四大战队的形式再现“好声音”节目盛况。

11月18日,记者采访了“好声音”的几位学员,他们从喜欢音乐的普通男孩女孩华



邹宏宇

丽转身为拥有众多粉丝的偶像歌手,他们有人从每月收入2000块一跃而成基本生活费一万块的新晋艺人,有人终于可以买下“靓丽”多年的几千块的耳机,有人正在从默默无闻走在通往万众瞩目的春晚舞台的路上……

张赫宣:
我还以为“直通”到春晚了呢

《直通春晚》给了全国各大音乐选秀节目选手们一个实现梦想的机会,而张赫宣幸运地成为代表《中国好声音》角逐春晚名额的三名学员之一,对此,直来直去的东北男人张赫宣实话实说,“我听说‘直通’春晚,我还以为就真的是直接去上春晚了呢,那时候还想,有那么多优秀的歌手,我怎么会这么幸运,就直接让我上春晚了呢?后来才知道,原来是一个选拔节目,要通过这个节目争取上春晚的机会。当然有这样的机会也已经够幸运了。”对于自己的竞争力他坦言就是沙哑的嗓音吧,“我长得不帅、个子不算高,也就声音有点意思。”

黄鹤:
终于狠心买了3400块钱的耳机

在“好声音”节目中,第一个出场即一鸣惊人的“赤足女孩”黄鹤有点

不好意思地表示,自己虽然喜欢赤足唱歌,但也要分场合,“当时‘好声音’节目组事先采访问我有什么特别的习惯什么的,我就说我平时喜欢赤足上台,没想到大家现在都叫我赤足女孩……”她坦言自己现在收入增加,给自己也买了“奢侈品”,第一件就是一副自己想买已久但一直舍不得的耳机,“3400多块钱,想了很久了。”

邹宏宇:
以前月入两千,现在生活费1万

“好声音”节目结束后,多数学员都与主办方签了约,之前有签约之后公司会给学员们每月发“生活费”的消息传出,“农民爵士歌手”邹宏宇大大方方表示:“每月生活费一万块啊,这个也没什么好隐瞒的,大家都知道啊。”现在歌手们每月在公司领取每人一万块的“生活费”,其他演出和商业活动再另外“分成”,邹宏宇坦言自己的收入大增,“以前每个月收入也就2000块钱。” (张艳)

今年圣诞看刘晓庆《风华绝代》



刘晓庆在《风华绝代》中扮演赛金花

本报综合消息 “我红极一时,有过大起大落,但都挡不住我的光芒。”说这话的是“赛金花”,也是刘晓庆。一个是晚清最具传奇色彩的末世名妓,一个是中国影视界的话题中心,两个传奇女人的碰撞汇聚成了传奇大戏《风华绝代》。12月25日圣诞夜,刘晓庆将在南京人民大会堂主演话剧《风华绝代》,该剧今年4月北京首演后已在全国20多个城市演出,这一夜,穿越到南京。上世纪80年代末,刘晓庆的良师益友、著名电影导演李翰祥曾经邀请她出演电影《赛金花》。1988年李翰祥提出构想,次年着手筹制、编剧,甚至连整套的服装和舞美方案都出来了,可惜耗时两年之后,这部电影还是胎死腹中。这次刘晓庆与田沁鑫导演能够联手打造话剧《风华绝代》,刘晓庆曾说“可以说是天时地利人和,这等了20多年的角色,终于来了”。

话剧《风华绝代》4月在北京首演时,倪萍、刘嘉玲、于丹、崔永元、章子怡、李冰冰等都曾亲临现场欣赏助阵。之后,《风华绝代》便展开全国巡演,目前已在20多个城市演出,上座率平均95%以上,在成都演出时甚至临时加演一场满足观众。早在6月,就有演出商透露,因为成本问题,《风华绝代》并没有到南京演出的计划。此次承办方江苏新天地演艺中心副总经理罗真透露说“高品质的演出值得付出努力,一直在磋商,10月初才‘挤’出了12月25日的空档,观众肯定能在12月25日领略到赛金花和刘晓庆两个传奇女人的绝代风华。” (张艳)

《一九四二》罗马获奖

冯小刚:回国办7000人首映礼

本报综合消息 意大利当地时间11月17日,第7届罗马国际电影节竞赛片《一九四二》获得青年评审团最佳影片金蝴蝶奖以及意大利摄影家协会最佳摄影奖,导演冯小刚亲临现场领取这两个奖项。领奖后,他接受记者采访,表示这个题材能让外国观众接受,表明“人性都是共通的”。

评审团代表现场宣读了《一九四二》的获奖评语:“这部具有历史见证意义的电影,让我们了解到世界历史中悲剧的一幕。冯小刚导演客观的视角深深地打动了观众,使人完全融入故事之中。这是一部完美结合了技术

与叙事的作品!”冯小刚现场表示能获得青年们的认可,感到非常惊喜。

同时,《一九四二》以其精美的画面和精湛的摄影技术,被授予了意大利摄影家协会最佳摄影奖,颁奖人称:“《一九四二》精准的摄影风格表达了电影的内涵,让我们清楚地看到了中国历史中黑暗的一幕。”

颁奖后,冯小刚表示:对于青年们能读懂并喜欢《一九四二》,感到非常高兴,也希望该片能让更多年轻人了解这段历史,他透露回国后将举办7000人的隆重首映礼,希望观众通过这部电影了解我们的过去。 (秦婉)



冯小刚(右二)上台领奖。

崔健获封“2012 中国梦践行者”



崔健

本报综合消息 “2012 中国梦践行者致敬盛典”11月17日在上海举行,崔健、林丹、刘雯等7位“2012 中国梦践行者”现场接受了致敬。据悉,实况将于近期在东方卫视推出。

据了解,这一旨在向“中国梦践行者致敬”的盛典,于2009年创办,此前已接连在上海、北京、广州三地举办。

首个获奖的崔健在接受记者采访时表示,“这次盛典让我的坚持受到了肯定,我很开心。我相信中国的摇滚梦还是有希望的!”

而谈及首部执导的故事长片《蓝色骨头》,崔健称电影和音乐一样,都是为了表达内心的坚持,希望电影市场本身能够允许更多的可能性。

作为中国摇滚先锋,崔健十年如一日地坚持着摇滚梦想。对于摇滚精神逐渐为人所接受,崔健表示相当欣慰:“当年摇

滚不接地气,现在摇滚却能与社会互动,让我们看到发展的可能性,看到了摇滚的希望。”他说,自己将一如既往地坚持下去,让中国摇滚从模仿走向原创,走出中国摇滚独有的精神与风格。

由崔健执导的首部故事长片《蓝色骨头》将于明年年初上映。崔健透露,电影将和音乐一脉相承,具有内在的精神意志,希望引发社会共鸣,将与传统电影有所区别。该片讲述了一个地下摇滚歌手兼网络黑客的年轻人,遇到默默无闻的小歌手,在相爱的过程中,偶然发现父辈一段藏在“文革”岁月中的凄婉爱情故事。崔健表示,该片没有大明星,也不是大制作,但要把该坚持的东西坚持下去。相比演戏,他深感当导演更过瘾,“站在摄像机面前太恐怖了,还是在后面自由,所以我这次只导不演。” (张楠)

黄晓明昨入急诊室

因威亚崩断摔伤骨折

本报综合消息 11月19日消息,演员黄晓明在拍摄电影《白发魔女之明月天国》时发生事故,造成腿部有骨折现象,身上有些许擦伤,目前已被送往北京积水潭医院。

随后记者致电黄晓明的宣传赵女士,对方透露具体情况自己也不清楚,称好像是因为拍戏吊威亚时,威亚断了,致使黄晓明摔下来造成了伤害。

电影《白发魔女传之明月天国3D》近日在北京延庆开机,该片由范冰冰、黄晓明主演,张之亮执导,徐克担任艺术顾问。

据黄晓明的宣传透露她本人也正在赶往医院的途中,目前不清楚黄晓明的受伤情况。据她听说的是黄晓明在拍戏时威亚断了,黄晓明摔下来造成了伤害。

从前方得来的最新消息可看出,目前黄晓明已被送入医院急诊

室治疗,目前其神志清醒,精神状态稳定。 (辛佳)



黄晓明